



## 红色“七·一”

# 中信仁和集团党建活动丰富多彩



为纪念中国共产党成立99周年，进一步增强基层党组织的凝聚力、战斗力和号召力，激发党员干部荣誉感、责任感和使命感，2020年7月1日，中信仁和集团体系各级党组织分别开展了丰富多样的“七一”建党系列活动。

### ★中信仁和集团

7月1日晚，武汉市“英雄的城市·英雄的人民——献礼建党99周年特辑”主题长江灯光秀，在武汉市两江四岸璀璨上演。中信仁和党支部组织党员同志来到江滩，欣赏着壮观美丽的灯光秀，回首了中国共产党这一路的辉煌历史，立志“不忘初心，牢记使命”，在以后的工作中爱岗敬业，忠于职守，发挥党员的先锋模范带头作用。

6月29日，光谷生物城在二妃山庄光谷厅举办光谷生物城2019年基层党建述职评议大会暨七一表彰大会，光谷生物城党委书记、常务副主任钱德平出席大会并带领新党员及全体与会党员进行入党宣誓，中信仁和集团党支部2020年发展的4名新党员万杏春、柯峰、叶祥坤、李青鹏在现场正式宣誓入党，集团建筑事业部项目经理程世兵被生物城党委评为“优秀共产党员”。



同时，中信仁和集团党支部书记张仲杰前往多处红色基地实地考察调研，历时一年撰写的《英山·大别山红色革命历史文化教育基地培训模式与管理研究》课题，获东湖高新区党建创新项目奖；编撰的光谷“两新组织”非公企业基层党组织《2018-2019党建活动纪实》（主要部分）一册，图文并茂，内容翔实，填补了光谷生物城党务管理空白，形成了非公企业基层党建工作案例，是给建党99周年的最佳献礼。

### ★英山四季花海

在党的99周年诞辰之际，中共黄冈市直机关工委在英山长征精神体验园举行“党员干部教育基地”授牌仪式，市直机关工委常务副书记汪松林，英山县委常委、组织部长丁建怀等市县领导出席仪式并为英山长征精神体验园授牌。

授牌仪式结束后，黄冈市直机关工委机关党支部与四季花海党支部，联合在英山长征精神体验园开展“七一”主题党日。四季花海公司2020年发展的6名新党员第一次参加党的正式活动，重走长征路、穿红军军衣、唱红军歌、吃红军饭，重温入党誓词、参观大别山革命历史文化陈列馆，



接受革命历史传统教育，听取了湖北四季花海旅游开发有限公司党支部书记马格胜题为《旅游扶贫促乡村振兴·民企担当绘美丽画卷》的关于新长征、新实践的主题汇报。基地浓郁的红色文化基因和体验式教学形式、全方位的配套服务获得了参与者一致好评。

“七一”当日，长征精神体验园接待来自各条战线党支部前来举行党性教育、户外拓展活动团队共计8批次，600余人。配套完善的基地设施、新颖的体验式教学模式、良好的接待服务流程给学员们留下了深刻的印象，达到了汲取精神力量，增强党性教育，提升爱国情怀的目的。

### ★黄冈中泰地产

6月30日，黄冈中泰地产党支部方金林成为中共预备党员。7月1日，中泰地产党支部组织预备党员宣誓，并精心准备了一堂党课。学习完毕后，支部十余人参观了陈潭秋故居，大家认真聆听革命烈士陈潭秋的可人事迹和奋斗历程，了解中国共产党在湖北地区早期艰苦创业的光辉历程，缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩，以实际行动接受党性锻炼和红色精神洗礼。



## 自发组织、费用众筹，只为嗨起团队奋进力！

### ——四季花海景区运营团队2020年联谊晚会大放送

为加强团队建设，活跃公司文化氛围，促进同事间的沟通交流，增强集体凝聚力和团队协作精神，四季花海景区运营中心于7月31日在青春驿站绿茵广场举行了一场别开生面的团建联谊晚会。本次活动由景管中心自发组织，员工主动报名、热情参与、自编自导自演，活动奖品及物料费用全部由景管中心主要管理人员众筹。张海峰、杜红升、肖正朝等人将个人获得的月度奖金全部捐助活动。



下午6点半整，在教练的一声哨响下，所有人员整齐列队，开始团队游戏。

大家进行了“巨人脚步”、“抢沙包”、“螃蟹大战”、“动力圈”几项团队合作游戏，赛场气氛紧张而热烈，每名队员为了荣誉都铆足了劲。比赛中更是使出了“洪荒之力”，候赛的摩拳擦掌，

观战的呐喊助威，竞争异常激烈！而教练幽默风趣的话语，引得大家哄堂大笑，又让大家沉浸在一片欢乐的海洋里。

游戏结束之后，各位家人又迎来了专属自己的狂欢之夜。现场举行了盛大的联谊晚会，各位有才的运营人纷纷上台载歌载舞，表演节目，歌声和欢笑声久久在四季花海景区飘荡。

晚会还对参演的优秀节目、团队游戏项目优胜者颁发了奖状和小奖品。



最后，大家还在草地上支起烧烤架，共享美味的户外烧烤大餐。红彤彤的炭火烧烤炉，架上鲜嫩可口的烤肉，滋滋冒着油花，撒上孜然香料，吃上一口，香辣诱人！现场特意准备了水果、冰爽啤酒，在这盛夏时节，品尝香气扑鼻的烧烤，喝畅爽醉人的啤酒，欣赏别开生面的精彩节目，真是另有一番滋味！



烧烤，啤酒，舞台，灯光，Let's party!

活动一直持续到晚上十点钟，食物几乎被大家“洗劫一空”，众人才纷纷依依不舍地离开了现场。

这次活动让大让景区运营员工的身心得到了一次彻底的放松，也为公司文化增添浓墨色彩的一笔，增进了各位同事之间的感情，增强了团队的凝聚力。愉悦的心情能带来更高效的工作，相信大家今后将会以更热情饱满的态度，投入到工作中。